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Секція: Технологій та дизайну 
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ІННОВАЦІЙНІ ВЕКТОРИ ПЕДАГОГІЧНИХ ТЕХНОЛОГІЙ 

 

 В Україні триває реформування системи освіти. Інструментом становлення 

нової освіти є інноваційна діяльність, яка полягає у внесенні якісно нових елементів 

у навчально-виховний процес. Пропонуються нові технології, інший педагогічний 

менталітет. Сучасний етап модернізації системи освіти характеризується 

посиленням уваги до особистості, спрямуванням зусиль педагогів на розвиток 

творчого потенціалу учасників навчально-виховного процесу. Реалізація нових 

векторів розвитку освіти потребує використання інноваційних педагогічних 

технологій, творчого пошуку нових або вдосконалених концепцій, принципів, 

підходів до освіти, 3 суттєвих змін у змісті, формах і методах навчання, виховання, 

управлінням педагогічним процесом. Таким чином, інноваційність є однією з 

домінуючих тенденцій розвитку людства. З урахуванням цього нова освітня 

парадигма вибудовується на засадах збереження і розвитку творчої потенції 

людини, її спрямованості на самовизначення, стабільно активної життєдіяльності у 

змінних соціальних умовах, готовності до сприймання і розв'язання нових завдань. 

      Інноваційні технології швидко увійшли в усі галузі нашого життя. В зв'язку з 

цим виникає нагальна потреба використання комп'ютерної техніки під час вивчення 

багатьох дисциплін. Ідея втілення інноваційних технологій в навчання передбачає 

досягнення мети високоякісної освіти, тобто освіти конкурентноздатної, спроможної 

забезпечити кожній людині умови для самостійного досягнення тієї чи іншої цілі, 

творчого самоутвердження у різних соціальних сферах. Інноваційні технології 

позитивно впливають на процес навчання і виховання насамперед тому, що 

змінюють схему передачі знань і методи навчання. Водночас впровадження таких 

технологій у систему освіти в умовах становлення інформаційного суспільства 

ґрунтується на застосуванні комп'ютерів і телекомунікацій, спеціального 

устаткування, програмних і апаратних засобів, систем обробки інформації тощо. 

         Хоча сучасні освітні технології й узасадничені трьома основними чинниками 

технічного ґатунку - комп'ютерною технікою, інформаційними мережами і 

мультимедійними засобами, - однак спрямовані вони на людину і покликані сприяти 

її розвиткові. Комп'ютерна техніка допомагає індивідуалізувати навчання, 

налагодити зворотний зв'язок з тим, хто навчається, звільнити суб'єктів навчального 

процесу від рутинної роботи. Завдяки людині така техніка в процесі її використання 

набуває особливого змісту. Щодо цього у практичній педагогіці навіть склалися не 

тільки такі пріоритетні напрями аналізу застосування комп'ютера, як вивчення основ 

інформатики й обчислювальної техніки чи керування освітніми установами і навіть 

регіональними освітніми системами.  
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